
Algemene Ledenvergadering woensdag 

27 september 2023 20:00 uur 

Kobunderhûs. 

 

Aanwezig: Theunis Osinga, Melissa de Jong, Hieke Jaarsma, Gerda v.d. Weg, Jehannes 

Couperus, Jos Wijngaarden, Tjidsger Rozenberg, Marco Rozenberg, Thomas Visser, Iemie 

Broersma, Jesse de Vries, Wimmie Jonker, Sybren Visser, Jan Witteveen, Karla Zwart, Rik 

Zwart, Sjoerd Idzenga, Wietze Mulder, Edwin v.d. Veen, Renskje Idzenga, Douwina Bantema. 

Hoofdbestuur: Gerrit Jonker, Janny Kleinhuis, Ernst Pieter Bantema, Sjoerdsje Akkermans, 

Esther van Herk, Ankje Niemeijer. 

Afwezig m.k.: Yvonne Hemstra, Hinke Heida, Wiebe Tolman, Gerard Brouwer. 

 

1. Opening en vaststelling agenda. 

Gerrit heet de aanwezigen welkom en vraagt of er nog punten aan de agenda 

toegevoegd moeten worden. 

 

2. Mededelingen en terugblik. 

Samen blikken we terug op het afgelopen jaar, aan de hand van een mooie 

fotocollage. We staan ook stil bij het overlijden van Jantje v.d. Sluis. 

 

 
 



O.a. De turn/gymnastiek afdeling deed mee aan de onderlinge wedstrijden, er waren 

kampioenen, nieuwe jeu de boules banen, mooie sponsorcontracten, vacatureleed, 

nieuwe statuten, acties, “ridders” en een mooi bankje. 

 

Ook bereikte ons een dag geleden het nieuws dat de EU besloten heeft dat er binnen 

nu en 8 jaar geen rubberkorrels meer op de voetbalvelden mogen liggen. Hier gaan 

we met de gemeente over in gesprek. 

 

3. Notulen ledenvergadering 2022. 

Hier zijn geen op- en of aanmerkingen op dus deze worden goedgekeurd en 

aangenomen. 

Ook op de notulen van de extra ledenvergadering van 15 november en de 

daaropvolgende vergadering op 13 december 2022 om de nieuwe statuten goed te 

keuren zijn geen aanmerkingen. Dus deze worden eveneens goedgekeurd. Het proces 

omtrent de nieuwe statuten wordt nu ingang gezet. Bij notaris Yvon hebben we een 

mooie korting ontvangen omdat ons lid Merlin Kootstra daar werkzaam is. Hier zijn 

we erg blij mee. 

 

4. Jaarverslagen verschillende afdelingen 2022-2023. 

Gym en Dans. We hebben een mooi jaar gedraaid, ondanks het vertrek van de 

turndocent. Gelukkig kan deze vacature voor het komende jaar ingevuld worden. En 

wordt de uitdaging ‘op zoek een nieuwe turndocent voor 2023-2024’ weer 

aangegaan.  

Aerobic en Steps zijn blij met de nieuwe steps en ballen en hebben een rustig seizoen 

gedraaid, waarbij de leidster er nog een jaar aan vastplakt. Ook zijn we blij dat 

Kimberly weer terug is. 

 

Voetbal. Het eerste heeft een rustig jaar gedraaid en een keurig prestatie geleverd. 

Helaas werd de nacompetitie geen groot succes.  

Het 2e elftal werd keurig 2e achter Gersloot, een mooie prestatie. Het baart ons 

echter wel zorgen dat het ledenaantal terugloopt. Dit geldt niet alleen voor de 

senioren maar ook voor de jeugd. 

De samenwerking met WTTC in de jeugd loopt prima, ook hier moet er een team 

opnieuw verdeeld worden, vanwege te weinig  spelers. 

Over de dames van WTTC  is helaas geen jaarverslag ingeleverd. We weten dat er in 

ieder geval een dames 1 en dames 2 team in de competitie speelt. 

 

Volleybal. We hebben een mooi seizoen gedraaid. Dames 1 moest helaas haar 

meerdere erkennen in Wytgaerd. De trainer heeft tot onze grote vreugde besloten 

om nog een jaar te blijven. En de volleybal kan melden dat er een kleine stijging van 

het aantal leden is. De damesrecreanten zijn kampioen geworden. 

 

De Liprunners. Draven elke donderdag om 20.00 uur hun rondjes o.l.v. Fokke Kooistra. 

De groep is zeer divers, van 30- tot 60+ en ieder traint op zijn/haar eigen niveau. 



Er mogen best meer mensen aansluiten, dus wie zin heeft, kom langs. 

 

5. Bestuursverkiezing/afdelingscommissies 

Ankje heeft besloten het bestuur te verlaten, zij wordt opgevolgd door Gerda v.d. 

Weg, die door de aanwezigen unaniem wordt aangenomen als secretaris van het 

hoofdbestuur en voorzitter van de afdeling volleybal. 

Douwina Bantema en André Veenstra treden af uit het gymnastiek bestuur.  Melissa 

de Jong gaat het gymnastiek bestuur versterken. En speciale aandacht voor de vrouw 

die al heeeeeel lang de financiën van de leden verzorgt. Iemie Broersma treedt na 

ruim 12 jaar af, zij ontvangt een mooi bos bloemen en een groot applaus. Bianca van 

der Veen gaat haar taken overnemen. Marco Rozenberg treedt toe bij het 

voetbalbestuur. 

Allemaal hartelijk dank en de nieuwe mensen, welkom en veel succes gewenst. 

 

 
 

6. Financiële verslagen. 

Janny licht e.e.a. toe, door het afnemende aantal leden en donateurs zijn de 

inkomsten gedaald. De vorig jaar 2x toegekende Coronasteun en Rabo Clubsupport 

zorgen voor mooie inkomsten. De sponsoren Jumbo en Etos hebben hun contracten 

opengebroken en verhoogd. Hier zijn we dan ook erg blij mee. Minder inkomsten zijn 

er uit de bordensponsoren, wedstrijdsponsoren en de club van 50.  

Aan de uitgavenkant is de post trainers gedaald t.o.v. vorig seizoen. De energiekosten 

zijn een Soap, hier is Tjidsger heel druk mee. We betalen nog steeds voor een 

aansluiting die er niet meer zit, maar zolang de kabel niet verwijderd is kunnen ze het 

account niet opheffen. Wordt vervolgd. Er is minder uitgegeven aan materialen, 

echter de kosten naar WTTC zijn gestegen, het bord van GH verzekeringen moest 

betaald worden en we hadden pech dat er 2x LED lampen stuk gingen, net na de 



garantie termijn. We hopen nog wel wat aan onze energierekening te kunnen gaan 

doen in de komende jaren, ondanks dat we al fors bespaard hebben afgelopen jaar. 

De inkomsten van NDL staan al 5 jaar op 12.500,= hierover zijn we in gesprek met 

NDL, het energieverbruik van het gebouw wordt gemonitord, we zijn aan het 

uitzoeken of het rendabel is om meer zonnepanelen op het dak te leggen. Alles om 

volgend jaar geen rode cijfers te hoeven schrijven. 

 

 

 
 

Trend en aantal leden. 

De continuïteit staat onder druk, er is niet direct paniek, maar we voelen wel dat we 

er iets aan moeten gaan doen. Ook hier zijn al verschillende ideeën over. En iedereen 

die een goed idee heeft, geef het aan. Hier zullen we het komende seizoen dan ook 

mee aan de slag. 

 

7. Verslag kascommissie 

Marco Rozenberg en Jan Witteveen hebben de kas gecontroleerd en goed bevonden. 

Mannen bedankt! Decharge wordt verleend. 

De kas van de Piterrun zal na de vergadering nog door Jan en Marco worden 

gecontroleerd. Theunis kan melden dat de financiën van de Piterrun er goed uit zien 

en dat we terugkijken op een bijzondere tocht in de sneeuw afgelopen jaar. Volgend 

jaar zal de Piterrun zijn op 9 maart 2024. Dit is dan de 10e editie. 



De kascommissie voor volgend jaar bestaat uit Jan Witteveen en Rick Zwart. 

 

8. Sponsorcommissie 

De sponsorcommissie is nieuw leven ingeblazen, er zijn een aantal nieuwe mensen bij 

betrokken en ze hebben er zin in. 

De sponsorcommissie bestaat uit de volgende mensen: 

 
 

9. Lopende en komende acties. 

De grote clubactie is net gestart en loopt tot zaterdag 30 september 2023. Ook zullen 

er de komende tijd door Actie in Lippenhuizen verschillende activiteiten worden 

georganiseerd zoals het Oktoberfest, pubquiz en oudejaarsactiviteiten. 

 

10. Vooruitblik en toekomst. 

Het is niet vanzelfsprekend om een club als SV THOR draaiende te houden, mede 

gezien het teruglopend aantal leden, o.a. door minder kinderen in het dorp. Gelukkig 

heeft het bestuur nog wel ideeën en zijn ze optimistisch. We willen in 2031 toch echt 

het 110 jarig bestaan vieren. 

 

11. Rondvraag en wat er verder ter tafel komt. 

Sybren vraagt of zijn naam uit de handleiding op de website mag. Dit zal worden 

aangepast. 

Sjoerd vraagt of de voetballers zelf ook bij vrienden, familie en collega’s op zoek gaan 

naar nieuwe leden. Er wordt nog geopperd om een promo filmpje o.i.d. te maken 

voor social media. 

Esther geeft aan mede door de feedback van Hieke, dat volgend jaar de minder of 

niet digitale mensen op een andere manier uitgenodigd moeten worden voor de 

jaarvergadering.  

 



12. Sluiting. 

Niets meer aan de orde zijnde bedankt Gerrit alle aanwezigen voor hun komst en 

nodigt iedereen uit voor een drankje en een praatje aan de bar. 

 


